



校园新闻

- 我校荣获国家级语言文字规范化示范校殊荣
- “祖国万岁”师生歌咏比赛隆重举行
- 我校五项科研成果荣获“高等学校科学研究优秀成果奖(人文社会科学)”
- 我校多功能图书馆开工奠基
- 【校友风采】：胸怀故土 侨心涌动
- 我校荣获“来华留学生先进集体”称号
- 中日青年友好交流团来校访问
- 我校举行庆祝新中国成立60周年书画作品展
- 彭堃堃院士荣获“第四届全国杰出专业人才”称号
- 我校秦国华博士喜获第四十五批国家博士后科学基金资助

更多...

我校五项科研成果荣获“高等学校科学研究优秀成果奖(人文社会科学)”

信息来源：社会科学处 日期：2009年9月25日

经教育部社科司组织专家评审、面向社会公示和奖励委员会审定，我校共有五项科研成果荣获教育部“高等学校科学研究优秀成果奖(人文社会科学)”，其中殷杰教授申报的《当代西方的社会科学哲学研究现状、趋势和意义》获哲学类二等奖，刘毓庆教授申报的《诗义稽考》获中国文学类二等奖，田同旭教授申报的《元杂剧通论》获艺术学类三等奖，刘建生教授申报的《明清晋商制度变迁研究》获经济学类三等奖，石岩教授申报的《我国优势项目高水平运动员参赛风险的识别评估与应对》获综合、交叉问题研究类三等奖。

“高等学校科学研究优秀成果奖(人文社会科学)”一般每三年评选一次。自1995年启动高等学校人文社会科学研究优秀成果奖以来，1998年、2003年、2006年分别进行了三次评选，本次评选时将名称改为“高等学校科学研究优秀成果奖(人文社会科学)”。